

రాష్ట్రంలో 47,371 మందికి అర్హత మార్కులు 100లోపు ర్యాంకుల్లో తెలంగాణకు ఒకటే అనురన్ ఘోష్కు 77వ ర్యాంకు ఎన్టీ విభాగంలో టాపర్లు మనోజ్ దేశవ్యాప్తంగా 67 మందికి ఒకటో ర్యాంకు అందులో ఏవీ విద్యార్థులు నలుగురు

హైదరాబాద్: తెలంగాణ నుంచి నీట్ యూజీ పరీక్షకు హాజరైన విద్యార్థుల్లో 60.84 శాతం మంది ఉత్తీర్ణులయ్యారు. మొత్తం 79,813 మంది దరఖాస్తు చేసుకోగా, 77,849 మంది పరీక్ష రాశారు. వారిలో 47,371 మంది కనీస మార్కులు సాధించి ఎంట్రీవెస్, బీడీఎస్ తదితర కోర్సుల్లో ప్రవేశానికి అర్హత సాధించారు. రాష్ట్రం నుంచి ఈసారి 100లోపు ర్యాంకుల్లో కేవలం ఒకటి మాత్రమే దక్కింది. హైదరాబాద్ నుంచి పరీక్ష రాసిన అనురన్ ఘోష్ 77వ ర్యాంకు సాధించారు. గత నెల 5వ తేదీన నీట్ యూజీ జరిగింది. ఫలితాలను జాతీయ పరీక్షల సంస్థ(ఎన్టీఎ) - 2వ పేజీలో

# సగం.. సగం

- కాంగ్రెస్, భాజపాలకు ఎనిమిదేసి స్థానాలు
- లోక్ సభ ఎన్నికల్లో ఖాతా తెరవని భారాస
- భారాసకు రెండింటిలోనే రెండో స్థానం...
- 14 చోట్ల మూడో స్థానం
- కారుకు ఓట్లు తగ్గిన చోట లాభపడిన కమలం
- నల్గొండ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి రఘువీర్ కు తెలుగు రాష్ట్రాల చరిత్రలోనే అత్యధికంగా 5.5 లక్షల మెజార్టీ
- ఎంఐఎం దే హైదరాబాద్
- కంటోన్మెంట్ ఉప ఎన్నికల్లో హస్తం జయకేతనం



హైదరాబాద్: రాష్ట్రంలో హెరాహెరీగా సాగిన లోక్ సభ ఎన్నికల పోరులో కాంగ్రెస్, భాజపాలు సమానంగా ఓట్లు దక్కించుకున్నాయి. 17 స్థానాలకు గాను కాంగ్రెస్ ఎనిమిది, భాజపా ఎనిమిది చోట్ల విజయం సాధించగా.. ఎంఐఎం హైదరాబాద్ నియోజకవర్గంలో తిరిగి తన పట్టును నిలుపుకొంది. దశాబ్దకాలం పాటు రాష్ట్రంలో అధికారంలో ఉండి ఇటీవలి అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఓటమి పాలైన భారాస తాజా లోక్ సభ ఎన్నికల్లో ఘోర

లోక్ సభ ఎన్నికల్లో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి గెలిచిన మల్వాజిగిరి లోక్ సభ స్థానాన్ని కోల్పోయింది. కాంగ్రెస్, భాజపాలకు సమానంగా ఓట్లు వచ్చినా ఓట్ల శాతంలో కాంగ్రెస్ అధిక్యాన్ని ప్రదర్శించింది. తాజా ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్కు 40.10 శాతం ఓట్లు రాగా, భాజపాకు 35.08 శాతం, భారాసకు కేవలం 16.68 శాతం ఓట్లు మాత్రమే వచ్చాయి. భారాస ఓటు భాజపాకు గణనీయంగా మళ్లినట్లు ఫలితాలను బట్టి - 2వ పేజీలో



## ఎన్టీయేకే పీఠం

240 సీట్లు గెలుకున్న భాజపా.. ఏకైక అతిపెద్ద పార్టీగా అవతరణ మ్యూజిక్ మార్కును దాటిన ఎన్టీయే కుటమి కేంద్రంలో మూడోసారి సర్కారు ఏర్పాటుకు రంగం సిద్ధం తెలుగుదేశం, జేడీయూలతో కలిసొచ్చిన పొత్తు.. మళ్లీ ప్రధానిగా నరేంద్ర మోదీ! 97 నియోజకవర్గాల్లో కాంగ్రెస్ జయభేరి.. మరో 2 చోట్ల అధిక్యంలో.. ఉత్తరప్రదేశ్ లో 37 స్థానాలతో సమాజ్ వాదీ హవా బెంగాల్ లో తృణమూలీకే జైకోట్టిన ఓటర్లు తమిళనాడు సీట్లన్నీ 'ఇండియా' భావలోకే.. మధ్యప్రదేశ్ లో కమలం క్లీన్ స్వీప్

## మహబూబ్ నగర్ లో కాంగ్రెస్, భాజపా హెహారాహెహారీ

చివరకు 4,500 ఓట్ల మెజార్టీతో డీకే అరుణ గెలుపు నోటాకు ఆరోస్థానం.. 4,330 ఓట్లు

మహబూబ్ నగర్: మహబూబ్ నగర్ లోక్ సభ స్థానం ఓట్ల లెక్కింపు ఉత్తరం రేపింది. మొదటి నుంచి చివరి రౌండ్ వరకు అభ్యర్థుల మధ్య తేడా స్పష్టంగానే ఉండడంతో విజయం ఎవరిని వరిస్తుందోనే ఆసక్తి పెరుగుతూ పోయింది. చివరకు భాజపా అభ్యర్థి డీకే అరుణ.. కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి వంశీచంద్ రెడ్డిపై 4,500 ఓట్ల మెజార్టీతో గెలు పొందారు. భారాస మూడో స్థానానికి పరిమితమైంది. మొత్తం 21 రౌండ్లలో లెక్కింపు జరిగింది. మొదటి నాలుగు రౌండ్ల వరకు డీకే అరుణ అధిక్యం చూపారు. ఐదో రౌండ్ లో కాంగ్రెస్ ముందంజలో ఉంది. తర్వాత మూడు రౌండ్లలో మళ్లీ భాజపా అధిక్యం కొనసాగింది. అప్పటికే డీకే అరుణ 18,388 ఓట్లతో ముందంజలో ఉన్నారు. 9వ రౌండ్ లో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థికి 5,453 ఓట్ల మెజార్టీ వచ్చింది. 11వ, 12వ రౌండ్లలోనూ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి అధిక్యత కొనసాగింది. 12వ రౌండుకు వచ్చే సరికి భాజపా అధిక్యత 8,101కు పడిపోయింది. 13, 14, 18వ రౌండ్లలో భాజపా, 15, 16, 17, 19, 20, 21వ రౌండ్లలో - 2వ పేజీలో



## ప్రజల మద్దతు కాంగ్రెస్ కే..

ఆశీర్వాదించిన ఓటర్లకు ధన్యవాదాలు ఎన్నికల ఫలితాలపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి హైదరాబాద్: కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ 100 రోజుల పాలనను ఆశీర్వాదించే 8 లోక్ సభ స్థానాలతో పాటు కంటోన్మెంట్ శాసనసభ ఉపఎన్నికల్లో విజయం చేకూర్చిన రాష్ట్ర ప్రజలకు హృదయ పూర్వక ధన్యవాదాలు అని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. 'మీరు అందించిన ఈ ఆశీర్వాదం మా ఆత్మస్థైర్యాన్ని పెంచింది. మరింత సమర్థ పాలన అందించడానికి ఉత్సాహాన్నిచ్చింది. ప్రజల మద్దతు కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఉండన్న విషయాన్ని ఈ ఎన్నికల ఫలితాలు మరోసారి రుజువు చేశాయి. పార్టీ కార్యకర్తలు, నాయకులకు నా అభినందనలు. కార్యకర్తల శ్రమ, కష్టాలను పార్టీ గుర్తిస్తుంది. బుధవారం(5వ తేదీ)తో ఎన్నికల కోడ్ ముగుస్తోంది. మళ్లీ ప్రజాప్రభుత్వ పాలన మొదలవుతుంది. అభివృద్ధి, సంక్షేమమే లక్ష్యంగా ముందుకెళ్తాం' అని - 2వ పేజీలో

## గుబాళించని గులాబీ



ఒక్క లోక్ సభ సీటు దక్కిన భారాస 14 చోట్ల మూడో స్థానానికే పరిమితం రెండు సీట్లలోనే రెండో స్థానం అనింట్ల ఎన్నికల్లో ఏడు లోక్ సభ స్థానాల్లో అధిక్యం.. ఇప్పుడు ఆ ఏడింటిలోనూ భాజపా విజయం

హైదరాబాద్: లోక్ సభ ఎన్నికల్లో భారాస పార్టీ వత్తా లేకుండా పోయింది. ఈ ఎన్నికల్లో అత్యధిక స్థానాలను గెలుచుకుంటామని ధీమా వ్యక్తం చేసిన భారాస.. ఏ ఒక్క నియోజకవర్గంలోనూ ప్రభావం చూపలేకపోయింది. ఓట్ల లెక్కింపు ప్రారంభం నుంచి భారాస ఏ రౌండ్ లోనూ అధిక్యం కనబర్చలేకపోయింది. రాష్ట్రంలోని 17 లోక్ సభ నియోజకవర్గాల్లో ఒక్క సీటునూ గెలుచుకోలేక - 2వ పేజీలో

## గ్రూపు-1 పరీక్ష వాయిదాకు హైకోర్టు నిరాకరణ

హైదరాబాద్: గ్రూపు-1 ఫ్రీలెమ్స్ పరీక్షను వాయిదా వేయానికి హైకోర్టు మంగళవారం నిరాకరించింది. ఈ నెల 9న జరిగే ఈ పరీక్షకు ఇప్పటికే అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తయినందున ఈ దశలో నిర్ణయం తీసుకోలేమని పేర్కొంది. జూన్ 9న - 2వ పేజీలో

## రాష్ట్రంలో ప్రత్యామ్నాయ రాజకీయశక్తి భాజపాయే

భారాసను వద్దనుకునే ప్రజలు కమల దళాన్ని బలపర్చారు సికింద్రాబాద్ లో కాంగ్రెస్ ముసుగులో మజ్జిన పోటీ చేసింది పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కిషన్ రెడ్డి ఏపీ ప్రజలు అద్భుత తీర్పు ఇచ్చారని వెల్లడి హైదరాబాద్, బర్రుత్ పుర, సికింద్రాబాద్: తెలంగాణలో ప్రత్యామ్నాయ రాజకీయ శక్తిగా భాజపా ఎదిగిందనేందుకు లోక్ సభ ఫలితాలే నిదర్శనమని ఆ పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కిషన్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఓటింగ్ సరళిని బట్టి చూస్తే.. తెలంగాణలో భారాసను వద్దనుకుంటున్న ప్రజలు మోదీ నాయకత్వంలో భాజపా బలవదలని కోరుకున్నట్లు స్పష్టమవుతోందన్నారు. రాష్ట్రంలో పార్టీకి 2019 లోక్ సభ ఎన్నికల కంటే ఓట్లు పెరిగాయని, ఖమ్మం లాంటి నియోజకవర్గంలోనూ లక్షకు పైగా ఓట్లు వచ్చాయని గుర్తుచేశారు. సికింద్రాబాద్ లో కాంగ్రెస్ ముసుగులో మజ్జిన పార్టీ ప్రధాన పోటీగా నిలిచి భాజపాను ఓడించాలని ప్రయత్నించి విఫలమైందని ఆక్రమించారు. తెలంగాణ భాజపా పార్లమెంట్ ఎన్నికల ఇన్ ఛార్జ్ అభయేపటిల్ తో - 2వ పేజీలో













